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Câu 1: Hàm số 
[image: image1.wmf]32
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 đồng biến trên khoảng nào?
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Câu 2: : Cho hàm số 
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. Chọn khẳng định đúng:

A. Hàm số đã cho đồng biến trên R

B. Hàm số đã cho đồng biến trên mỗi khoảng 
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C. Hàm số đã cho nghịch biến trên R

D. Hàm số đã cho nghịch biến trên mỗi khoảng 
[image: image9.wmf](

)

;1

-¥

 và 
[image: image10.wmf](

)

1;

+¥


Câu 3: Tất cả các giá trị m để hàm số 
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 nghịch biến trên trên từng khoảng xác định của hàm số

A. 
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B. 
[image: image14.wmf]1m1

-££

 

C. Không có giá trị m thoả mãn yêu cầu đề         
D. 
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Câu 4: Tìm tất cả các giá trị m để hàm số 
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 nghịch biến trên R
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C. Không có giá trị m thoả mãn yêu cầu đề 
D.  
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Câu 5: Tìm tất cả các giá trị m để hàm số 
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 đồng biến trên khoảng 
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Câu 6: : Hàm số 
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 đạt cực đại tại điểm có hoành độ :

A. 
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Câu 7: Hàm số 
[image: image31.wmf]42
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 có số điểm cực trị là:

A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
Câu 8: 8: Tìm tất cả các giá trị m để hàm số 
[image: image32.wmf]32
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 đạt cực tiểu tại 
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Câu 9: : Tìm tất cả các giá trị m để hàm số 
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 có một cực đại và hai cực tiểu. 
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Câu 10: : Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm 
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 có hệ số góc bằng:

A. – 3 
B. – 2 
C. 3
D. 2
Câu 11: Cho hàm số 
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. Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm thuộc (C)có hoành độ bằng 2. 

A. 
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Câu 12: : Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image51.wmf]42
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, biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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Câu 13: Cho hàm số: 
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 có đồ thị (C). (C) cắt trục hoành tại điểm có toạ độ:

A. (2;0)
B. (0;2)
C. (2;2)
D. (1;1)
Câu 14: Hàm số 
[image: image58.wmf]42
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 có đồ thị (C). Chọn câu sai:
A. (C) luôn cắt trục tung

B. (C) luôn cắt trục hoành

C. (C) có trục đối xứng

D. (C) không có tâm đối xứng
Câu 15: Hoành độ các giao điểm của 
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)

2x1

C:y

x2

-

=

+

 và 
[image: image60.wmf](

)

d:yx2

=-

 là:
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B. 1; -3
C. -1;3
D. -1;-3
Câu 16: Số giao điểm của hai đồ thị 
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A. 1
B. 2
C. 3
D. 0
Câu 17: Đồ thị hàm số 
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  có hai điểm chung khi:
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Câu 18: : Đồ thị hàm số 
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   không có điểm chung khi
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Câu 19: Cho hàm số 
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y

3x6

-

=

+

 có đồ thị (C). Khẳng định nào là sai?

A. (C) có tiệm cận đứng 
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B. (C) có tiệm cận ngang 
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      C. (C) đi qua điểm 
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D. (C) có tâm đối xứng 
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Câu 20: Hàm số 
[image: image80.wmf]32
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 có đồ thị (C). Chọn câu đúng:

A. (C) có trục đối xứng là trục tung.
B. (C) có tâm đối xứng

     C. (C) không cắt trục hoành
D. (C) không cắt trục tung
Câu 21: Cho hàm số 
[image: image81.wmf]2
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 có đồ thị (C). Chọn câu đúng:

A. (C) chỉ có một tiệm cận
B. (C) đi qua gốc toạ độ

     C. (C) đi qua điểm 
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D. (C) có hai tiệm cận
Câu 22: : Đồ thị của hàm số 
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A. Có trục đối xứng là trục hoành
B. Có trục đối xứng là trục tung

     C. Có tâm đối xứng thuộc trục tung
D. Có tâm đối xứng là gốc toạ độ
Câu 23: Đồ thị hàm số nào sau đây có hình dạng như hình vẽ bên:
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D. 
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Câu 24: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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 trên 
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Câu 25: Hàm số 
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 đạt giá trị nhỏ nhất tại:
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Câu 26: Giá trị của biểu thức 
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A. 11
B. 9
C. 8
D. 10
Câu 27: Tập xác định của hàm số 
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Câu 28: Chọn các khẳng định sai trong các khẳng định sau: 


A. 
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Câu 29: : Cho hàm số 
[image: image105.wmf](
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. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:

A. 
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Câu 30: Trong các hàm số: 
[image: image110.wmf](

)

(

)

(

)

11sinx1

fxln,gxln,hxln

sinxcosxcosx

+

===

 hàm số nào có đạo hàm là 
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Câu 31: Số nghiệm của phương trình 
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A. 0
B. 1
C. 2
D. 3
Câu 32: Nghiệm của phương trình 
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Câu 33: : Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 34: Đặt 
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Câu 35: Nghiệm của phương trình 
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Câu 36: Cho khối lăng trụ tam giác ABC.A’B’C’ có thể tích bằng V và M trung điểm AA’. Thể tích khối MABC bằng A. 

A. 
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Câu 37: Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng a biết thể tích khối chóp đó bằng 
[image: image145.wmf]3
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. Chiều cao hình chóp bằng 


A. a
B. 
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C. 2a
D. 
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Câu 38: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều, mặt bên SAB nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng đáy và tam giác SAB vuông tại S, 
[image: image148.wmf]SAa3,SBa
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. Tính thể tích khối chóp S.ABC . 

A. 
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Câu 39: Cho hình chóp S.ABC có A’, B’ lần lượt là trung điểm các cạnh SA, SB. Khi đó, tỉ số 
[image: image153.wmf]S.A'B'C

S.ABC

V

V

 ? 

A. 
[image: image154.wmf]1

2

 
B. 4
C. 2
D. 
[image: image155.wmf]1

4

 
Câu 40: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật với AB = a. Hai mặt bên (SAB) và (SAD) cùng vuông góc với mặt phẳng đáy, SC tạo với mặt phẳng đáy một góc 
[image: image156.wmf]0
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. Thể tích khối chóp S.ABC bằng

A. 
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a3

3

 
B. 
[image: image159.wmf]3

a23

3


C. 
[image: image160.wmf]3

a3

 
D. 
[image: image161.wmf]3

a3

6


Câu 41: Cho hình chóp SABC có SA = SB = SC = a và SA, SB, SC đôi một vuông góc với nhau. Khi đó khoảng cách từ S đến mặt phẳng (ABC) là:

A. 
[image: image162.wmf]a
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 42: Cho lăng trụ đều ABCD.A'B'C'D' có cạnh đáy là a, 
[image: image166.wmf]BD'a6
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. Tính thể tích của lăng trụ . 

A. 
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Câu 43: Thể tích khối lập phương có đường chéo bằng 
[image: image171.wmf]a6
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Câu 44: Với một tấm bìa hình vuông, người ta cắt bỏ ở mỗi góc tấm bìa một hình vuông cạnh 12cm (hình 2) rồi gấp lại thành một hình hộp chữ nhật không có nắp. Giả sử dung tích của cái hộp đó là 
[image: image176.wmf]3
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 thì cạnh của tấm bìa ban đầu có độ dài là 

[image: image177.emf]

A. . 42cm
B. 36cm
C. 44cm
D. 38cm 

Câu 45: : Cho hình nón có thiết diện qua trục của hình nón là tam giác vuông cân có cạnh góc vuông bằng 
[image: image178.wmf]a2

. Thể tích của khối nón bằng:

A. 
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D. 
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Câu 46: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, cạnh bên SA = 2a. diện tích xung quanh của hình nón ngoại tiếp hình chóp là 


A. 
[image: image183.wmf]2
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Câu 47: : Cho hình trụ có bán kính bằng 10 và khoáng cách giữa hai đáy bằng 5. Diện tích toàn phần của hình trụ bằng 

A. 
[image: image187.wmf]200
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B. 
[image: image188.wmf]300
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C. 
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D. 
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Câu 48: Một cái nồi nấu nước người ta làm dạng hình trụ không nắp chiều cao của nồi 60cm, diện tích đáy là 
[image: image191.wmf]3
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 . Hỏi họ cần miếng kim loại hình chữ nhật có chiều dài và chiều rộng là bao nhiêu để làm thân nồi đó

A. Chiều dài 
[image: image192.wmf]60cm
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 chiều rộng 60cm 
B. Chiều dài 
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chiều rộng 60cm


C. Chiều dài 
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 chiều rộng 60cm
D.   Chiều dài 
[image: image195.wmf]30cm
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 chiều rộng 60cm
Câu 49: Một khối cầu có thể tích là 
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Câu 50: Cho tứ diện DABC, đáy ABC là tam giác vuông tại B, DA vuông góc với mặt đáy. Biết AB = 3a, BC = 4a, DA = 5a. Bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình chóp DABC có bán kính bằng: 
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Câu 2: Đáp án D

[image: image206.wmf]2x1

y

x1

+

=

-

 
TXĐ: 
[image: image207.wmf]{

}

DR\1

=

 


[image: image208.wmf](

)

2

3

y'0,x1

x1

-

=<"¹

-

 

Hàm số đã cho nghịch biến trên mỗi khoảng 
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Câu 3: Đáp án C
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Câu 4: Đáp án B

[image: image213.wmf](

)

2

y'x22m1xm

=-+++

 

[image: image214.wmf]2

y'

1

'4m5m101m

4

-

D=++£Û-££

 

Câu 5: Đáp án B
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Câu 6: Đáp án B
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Câu 7: Đáp án C
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Câu 8: Đáp án C
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Câu 9: Đáp án C
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Câu 10: Đáp án A
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Câu 11: Đáp án D
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Phương trình tiếp tuyến: 
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Câu 12: Đáp án A
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Câu 13: Đáp án A
(C) cắt trục hoành nên 
[image: image227.wmf]y0

=

 suy ra 
[image: image228.wmf]x2

=

 
Câu 14: Đáp án B
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Câu 15: Đáp án C
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Câu 16: Đáp án B
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Câu 17: Đáp án D
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Câu 18: Đáp án A
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Câu 19: Đáp án C
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Câu 20: Đáp án B
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Câu 22: Đáp án B
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Câu 23: Đáp án D
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Câu 25: Đáp án C
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Câu 26: Đáp án A
Câu 27: Đáp án B
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Câu 28: Đáp án C
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Câu 29: Đáp án B
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[image: image254.wmf]'

1sinx

1sinx1

cosx

y'ln

1sinx

cosxcosx

cosx

+

æö

ç÷

+

æö

èø

===

ç÷

+

èø

 
Câu 31: Đáp án C
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Câu 32: Đáp án B
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Câu 33: Đáp án C
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Câu 34: Đáp án C
Câu 35: Đáp án D
Câu 36: Đáp án A
Câu 37: Đáp án B
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